



泉州出台扶持政策 促人力资源服务业集聚发展

■海都记者 董加固 通讯员 王志超

昨日,记者从泉州市丰泽区获悉,为加快推动实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的产业体系建设,推进高水平人力资源服务产业资源集聚,促进人力资源服务业高质量发展,近日,丰泽区出台《关于促进人力资源服务产业生态园区人力资源服务业集聚发展的若干意见》(简称《意见》)。

分档奖励园区运营机构

《意见》适用区域,包括泉州中央商务区人力资源总部经济园区、泉州市(丰泽)人力资源服务产业园(后续如因发展需要,经区政府增加认定的在泉州中央商务区的其他区域)。适用对象为经区政府认定的在适用区域内的人力资源服务产业园区运营机构,以及在园区经营的人力资源企业。

对园区运营机构按园区经济贡献度,连续5年最高给予80%奖励。其中年度经济贡献总额达到2000万元至3000万元的,按园区经济贡献的70%给予运营机构奖励;年度经济贡献总额达到3000万元至5000万元的,按园区经济贡献的75%给予运营机构奖励;年度经济贡献总额达到5000万元以上的,按园区经济贡献的80%给予运营

机构奖励。对于原丰泽辖区内迁入的企业,按其年度经济贡献较上一年度增量部分计入园区年度经济贡献。

同时,《意见》积极鼓励园区争创国家、省、市级人力资源服务产业园区,对被认定为国家、省、市级人力资源服务产业园区的,区政府将按上级有关政策规定和补贴标准,给予园区运营机构一次性建园补贴。

推进新产品新技术产业化

《意见》明确,鼓励在园区经营的人力资源企业发展“互联网+”和“专精特新”等新兴业务和服务产品,实施新产品研发和应用,推进新产品、新技术产业化,提升产品供给质量。

对新认定的国家专精特新“小巨人”企业及省“专精特新”中小企业的企业,由受益财政每家

分别给予20万元、10万元一次性奖励。明确对在园区经营的人力资源企业新引进(且居住在丰泽)的全日制毕业生给予一次性补贴,其中博士每人9万元、硕士每人6万元、“双一流”建设高校(学科)及世界最新排名前200名大学本科每人3万元(分期三年平均发放)。

《意见》提到,对在园区经营的人力资源企业引进且确认为泉州市高层次人才人才,按照有关规定给予安家补助、工作经费补助、购房补助等政策支持。对就职于园区企业的员工,个人年度经济贡献在1万元(含)以上且签订劳动合同三年(含)以上的,其子女处于义务教育就学阶段的,由区教育局统筹安排。

为劳动者架起“就业桥”

泉州洛江首个零工市场揭牌

海都讯(记者 董加固 通讯员 陈秋婷 文/图)零工市场不仅为用人单位提供了更低成本、更便捷的用工方式,也为劳动者就业提供了更灵活的形式,发挥了就业“蓄水池”的重要作用。昨日,记者从泉州市洛江区获悉,洛江区零工市场近日在中聚电商园揭牌。

立起就明确就业服务、便民服务等六大板块,免费提供招工发布、求职登记、技能培训、政策咨询、纠纷调解等一站式就业服务。

“我正在备考研究生,备考期间想找个兼职,听说家门口有零工市场,我就过来看一下,觉得这里招聘单位不少,更容易找到合适的岗位。”求职者赖小姐说。

据介绍,洛江区零工市场主打精准就业服务,会定期邀请黎明职业大学的老师来开展职业培训。洛江区零工市场自建



劳动者参加插花零工技能培训

完善全区基层公共服务体系、助力洛江优化营商环境、巩固就业帮扶成效有着重要意义。

泉州安溪县 38位茶乡巾帼 比拼乌龙茶烘焙

海都讯(记者 董加固 通讯员 吴明娜 王政权)3月8日是“三八妇女节”,昨日记者从泉州市安溪县获悉,为进一步激发女性人才创新活力,凝聚推动安溪茶产业高质量发展的巾帼力量,安溪县女性人才乌龙茶烘焙技术竞赛火热开赛。

经过激烈角逐,本次比赛最终评选出金奖1名、银奖2名、铜奖3名,前6名均颁发“茶乡巾帼烘焙能手”荣誉证书,一等奖获得者按程序给予申报“安溪县三八红旗手”荣誉称号。

据了解,本次比赛活动一经发布,便吸引了40多位女性茶业人才报名,最终筛选出38位选手参加。比赛全程采用密码审评,专家评委们通过揭盖闻香、分辨汤色、品评茶汤、察看叶底等,优中选优,让优秀的茶叶脱颖而出。

“讲文明 树新风”公益广告

和谐

和谐源于“真诚沟通”

和谐

和谐源于“爱心奉献”

和谐

和谐源于“诚实守信”

和谐

和谐源于“协作互助”

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣